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Pane
daruj mi radosť vytrvalo si zachovávať odvahu
počas celého dňa, ktorý je predo mnou.
Keď prichádza pokušenie vzdať sa,
pomôž mi, aby som vytrval.
Daruj mi
radostného ducha do chvíľ,
kedy sa veci nevyvíjajú podľa mojich predstáv.
A daj mi odvahu urobiť všetko potrebné.
V mene Ježiš.
Amen.

 

JEHO PRÍBEH (9. september 2024)
#253 NECHAJTE DETI PRICHÁDZAŤ KU MNE!
(Mk 10, 13 – 16)

Evanjelium
Tu mu prinášali  deti,  aby sa ich dotkol.  Ale učeníci ich
okrikovali.  Keď  to  Ježiš  videl,  namrzený  im  povedal:
„Nechajte  deti  prichádzať  ku  mne!  Nebráňte  im,  lebo
takým patrí  Božie  kráľovstvo.  Veru,  hovorím vám:  Kto
neprijme Božie kráľovstvo ako dieťa, nevojde doň.“ Potom
ich objímal, kládol na ne ruky a požehnával ich.

Zamyslenie
Ako je dieťa závislé od otca a od matky svojím telesným
životom, tak je závislé od nich aj duchovne. Oni rozhodnú
o tom, či jedného dňa uvidí materiálne svetlo sveta, ale aj
o tom, či uvidí a spozná Svetlo, ktorým je Ježiš Kristus... A
ako platí v prvom prípade, že živé je len zo živého, ta tak
to platí aj v druhom. Ak by rodičia nemali dosť živú vieru v
Pánovo slovo a v jeho sviatosti, ak by venovali svoje srdcia
tomu, čo patrí svetu a telu, bránili by tým svojim deťom
dostať sa do Ježišovej blízkosti a oberali by ich tým o jeho
požehnanie. A to isté treba povedať aj o tých Pánových
učeníkoch,  ktorí  sa  podujali  stáť  po  boku  rodičov  a
pomáhať im v tejto ťažkej, ale Bohom vždy požehnávanej
snahe.

Modlime sa:
Pane, prosíme ťa, vystri svoje ruky a požehnaj naše deti.
Hlavne v ich rodičoch ich požehnaj.  Lebo len tak bude
požehnaná tvoja Cirkev a skrze jej pôsobenie celý svet... A
daj, prosíme, čím viacerým pochopiť, čo znamená pre deti
tvoja blízkosť, aby sa usilovali čo najviac ich do nej dostať
a v nej udržiavať.
Amen.

Otče náš,... Zdravas´ Mária... Sláva Otcu...
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...Liturgický  kalendár  na  tento  deň

Text a obrázok farnosť Saletini Rozkvet;
Kliknutím na obrázok - väčšie rozlíšenie

 
  späť na Úvodnu sekciu
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